

## **В Магдагачинском районе четверо местных жителей признаны виновными в причинении смерти знакомому**



Собранные следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четверых мужчин в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, в апреле 2020 года шестеро мужчин, среди которых находились осужденные, распивали спиртные напитки на приусадебном участке в поселке Сиваки Магдагачинского района. Во время разговора, один из них упомянул об односельчанине, который якобы плохо отзывался о жителях села в социальных сетях, второй припомнил, что этот гражданин иногда бьет свою сожительницу. Мужчины решили с ним поговорить, для этого на автомобиле приехали к месту его жительства, вызвали из дома, а

---

затем поместили в салон и вывезли в район скотомогильника, расположенного в лесном массиве неподалеку от поселка. Там, осужденные совместно жестоко избили потерпевшего, причинив ему травмы не совместимые с жизнью. 31-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором Магдагачинского районного суда одному из виновных назначено наказание 8 лет 6 месяцев лишения свободы, второму – 7 лет лишения свободы, еще двоим – по 6 лет лишения свободы.

Наказание осужденным надлежит отбывать в исправительной колонии строгого режима.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1550053>